

פונקציה ממשית ממשית  $f: \mathbb{C} \rightarrow \mathbb{C}$  נקראת אנליטית אם היא ניתנת לביטוי כפונקציה ממשית ממשית  $f(x+iy) = u(x,y) + i v(x,y)$

(3)

$$f'(z) = \lim_{h \rightarrow 0} \frac{f(z+h) - f(z)}{h}$$

נבדוק האם הפונקציה  $f(z) = |z|^2$  ניתנת לביטוי כפונקציה ממשית ממשית. נניח  $z = x+iy$  ונבדוק את הביטוי  $f(z+h) - f(z)$  עבור  $h = a+ib$ .

$$\begin{aligned}
 \lim_{h \rightarrow 0} \frac{f(z+h) - f(z)}{h} &= \lim_{h \rightarrow 0} \frac{|z+h|^2 - |z|^2}{h} \\
 &= \lim_{h \rightarrow 0} \frac{|z+h|^2 - |z|^2}{h(|z+h| + |z|)}
 \end{aligned}$$

נניח  $h = a+ib$  ו  $z = x+iy$

$$\begin{aligned}
 \lim_{a,b \rightarrow 0} \frac{(x+a)^2 + (y+b)^2 - x^2 - y^2}{(a+ib)(|x+a+iy+b| + |x+iy|)} \\
 = \lim_{a,b \rightarrow 0} \frac{2ax + 2by + a^2 + b^2}{(a+ib)(|x+a+iy+b| + |x+iy|)}
 \end{aligned}$$

$$\lim_{a \rightarrow 0} \frac{2ax + a^2}{a(|x+a+iy| + |x+iy|)} = \frac{2x}{2|x+iy|}$$

נניח  $x=0$  ו  $y \neq 0$  אז  $|x+iy| = |iy| = |y|$ . נבדוק את הביטוי  $\frac{2x}{2|x+iy|}$  עבור  $x=0$  ו  $y \neq 0$ .

$$\lim_{h \rightarrow 0} \frac{f(h) - f(0)}{h} = \lim_{h \rightarrow 0} \frac{|h|^2}{h} = \begin{cases} 1 & \text{עבור } h > 0 \\ -1 & \text{עבור } h < 0 \end{cases}$$

(4)

מסווג: נניח  $f$  פונקציה אנליטית בקרבת  $z_0 = x_0 + iy_0$ .  
 אז  $f(x+iy) = u(x,y) + iv(x,y)$  ו- $v$  היא פונקציה  
 המלווה את  $u$  בקרבת  $(x_0, y_0)$  והיא מקיימת  
 משוואות קושי-רימן

X

$$\frac{\partial u}{\partial x}(x_0, y_0) = \frac{\partial v}{\partial y}(x_0, y_0)$$

$$\frac{\partial v}{\partial x}(x_0, y_0) = -\frac{\partial u}{\partial y}(x_0, y_0)$$

ובכיוון ההפוך, אם  $u$  ו- $v$  הן פונקציות רציפות  
 המקיימות את משוואות קושי-רימן בנקודה  $(x_0, y_0)$  אז  
 קיימת פונקציה אנליטית בקרבת  $z_0 = x_0 + iy_0$   
 המקיימת את המשוואות

$$f'(z_0) = \frac{\partial u}{\partial x}(x_0, y_0) + i \frac{\partial v}{\partial x}(x_0, y_0)$$

$$= \frac{\partial v}{\partial y}(x_0, y_0) - i \frac{\partial u}{\partial y}(x_0, y_0)$$

במקרה זה  $f(z) = \cos z$  היא פונקציה  
 אנליטית בכל מקום בשריף המרוכב

$$\cos(z) = \cos(x+iy) = \cos x \cosh y - i \sin x \sinh y$$

$$v(x,y) = -\sin x \sinh y, \quad u(x,y) = \cos x \cosh y$$

ו- $v$  היא פונקציה רציפה ו- $u$

$$\frac{\partial u}{\partial x} = -\sin x \cosh y, \quad \frac{\partial v}{\partial y} = -\sin x \cosh y$$

$$\frac{\partial v}{\partial x} = -\cos x \sinh y, \quad -\frac{\partial u}{\partial y} = -\cos x \sinh y$$

לכן  $u$  ו- $v$  מקיימות את משוואות קושי-רימן  
 ו- $\cos z$  היא פונקציה אנליטית בכל מקום

5.

בואו נגדיר פונקציה אנליטית (לכזו)  $f = u - iv$  ונניח  
שהיא קבועה  $f = c$  על  $D$  והיא פונקציה קבועה ו  
היא  $f = c$  קבועה.

המשפט של שווארץ קובע כי  $f$  היא קבועה

$$0 = \frac{\partial u}{\partial y} = -\frac{\partial v}{\partial x}, \quad 0 = \frac{\partial u}{\partial x} = \frac{\partial v}{\partial y}$$

כל הנגזרות הכוללות של  $u$  מתאפסות ב- $\mathbb{R}^2$  וכל  
 $v$  היא פונקציה קבועה.

בואו נגדיר  $f = u + iv$  אנליטית  $f$  קבועה  $f = c$   
אם  $f = u + iv$  אז  $|f|^2 = u^2 + v^2$  וכל  
הנגזרות של  $u^2 + v^2$  קבועה וכל הנגזרות  
הכוללות של  $u^2 + v^2$  מתאפסות ב- $\mathbb{R}^2$

$$0 = \frac{\partial}{\partial x}(u^2 + v^2) = 2u u_x + 2v v_x$$

$$0 = \frac{\partial}{\partial y}(u^2 + v^2) = 2u u_y + 2v v_y$$

משוואות קואסי-רימן ל- $f$  קבועה

$$\begin{aligned} u \cdot u_x - v \cdot v_y &= 0 \\ u \cdot u_y + v \cdot v_x &= 0 \end{aligned}$$

$$\begin{pmatrix} u & -v \\ v & u \end{pmatrix} \begin{pmatrix} u_x \\ u_y \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 0 \\ 0 \end{pmatrix}$$

היחס  $u^2 + v^2 \neq 0$  אז  $u^2 + v^2 = 0$  כי  
הצד שמאל של המשוואה הוא  $u^2 + v^2$  וכל  $u$  ו- $v$   
אם  $u_x = u_y = 0$  וכל  $u$  קבועה אז  $v$  קבועה  
אם  $u^2 + v^2 = 0$  אז קימור  $u = v = 0$   
כל הנגזרות הכוללות של  $f = c$  קבועה.

האם פונקציה היא אנליטית?  $f(z) = (x-1)^2 + iy^2$

נבדוק את תנאי קאושי-רימן:

$$2(x-1) = \frac{\partial u}{\partial x} = \frac{\partial v}{\partial y} = 2y$$

אם  $x-1 = y$  אז  $0 = \frac{\partial u}{\partial y} = -\frac{\partial v}{\partial x} = 0$

אם  $x \neq 1$  או  $y \neq x-1$  אז הפונקציה איננה אנליטית.

פונקציה אנליטית:  $f(z) = u(x,y) + iv(x,y)$

פונקציה אנליטית:  $f(\bar{z}) = u(x,-y) + iv(x,-y)$

פונקציה אנליטית:  $\overline{f(z)} = u(x,-y) - iv(x,-y)$

פונקציה אנליטית:  $f'(z) = u_x(x,y) + iv_x(x,y)$

פונקציה אנליטית:  $f'(\bar{z}) = u_x(x,-y) - iv_x(x,-y)$

פונקציה אנליטית:  $\frac{\partial f}{\partial x} = \frac{\partial}{\partial x} u(x,-y) = \frac{\partial u}{\partial x}(x,-y)$

פונקציה אנליטית:  $\frac{\partial f}{\partial y} = -\frac{\partial}{\partial y} v(x,-y) = -\frac{\partial v}{\partial y}(x,-y)$

פונקציה אנליטית:  $f'(z) = u_x(x,y) + iv_x(x,y)$

$$\frac{\partial}{\partial x} \rho(x, y) = \frac{\partial}{\partial y} \varphi(x, y) \quad (2)$$

Cost function of the system

$$\frac{\partial}{\partial y} \rho(x, y) = \frac{\partial}{\partial y} U(x, -y) = -\partial_2 U(x, -y)$$

$$\frac{\partial}{\partial x} \varphi(x, y) = -\frac{\partial}{\partial x} V(x, -y) = -\partial_1 V(x, -y)$$

Cost function of the system  
 $\frac{\partial}{\partial x} \rho(x, y) = -\partial_1 V(x, -y)$

~~$$\frac{\partial}{\partial y} \rho(x, y) = \frac{\partial}{\partial x} \varphi(x, y)$$~~